

Анатолий Геннадьевич АПОСТОЛОВ

ОПАСНЫЕ ВСТРЕЧИ НА СВЕТЛЫХ ПОЛЯНАХ.

(О книге Марины Попович «НЛО над планетой Земля», М., 2002)

Выбирая Богов, мы выбираем свою Судьбу.
Вергилий. "Георгики".

1. УФОЛОГИЯ В СВЕТЕ КОНЦЕПЦИИ «ИНТЕЛЛЕКТ И ВЫЖИВАНИЕ».

Как же безнадежно далеко отстал нравственный прогресс человечества от прогресса научно-технического! Двадцать веков пронеслось над планетой Земля с момента провозглашения Нагорной проповеди, а внутренняя духовная суть людей ни в чём не изменилась, в большинстве своём они остаются на уровне древнеримского плебса и вандалов времён короля Гейзариха.(4).

Страшно перелистывать страницы всемирной истории, ещё страшней – историю так называемых цивилизованных стран Западной Европы, с их крестовыми походами, "географическими открытиями" и колониальными войнами с полным уничтожением древних цивилизаций и народов. Ничего кроме чувства отвращения, гадливости и омерзения не вызывают в душе нормального и мыслящего читателя эти кровавые хроники, написанные придворными историками.(3).

Но самой страшной является новейшая история, история XX века, когда извращённый людской интеллект достиг таких высот, что в людских массах исчезло всё божье и человеческое, уступив место безумному ницшеанству и неомальтузианству, в основе которых лёг древний эндоканнибализм.

Волосы дыбом встают, когда читаешь о геноциде армян в начале XX века, о физическом умерщвлении диктатором Пол Потом собственного народа в Камбодже, о геноциде славянских народов (русских, белорусов и украинцев) в большевистской России через братоубийственную гражданскую войну и искусственно вызванные бесовской властью голодные изморы в 1920-21 гг. и 1932-33 гг., а также через вторую мировую войну, битву между двумя великими антропофагами Гитлером и Сталиным. Оба они были одержимы безумной идеей мирового господства, но ницшеанство каждый понимал по-своему, ибо если ницшеанство Гитлера делало арийца выше всех в мире, то ницшеанство «интернационалиста» Сталина делало славянина хуже древнеегипетского раба.(10).

Читаешь всемирную историю, и сам не понимаешь, кто ты есть на самом деле, и начинаешь бояться самого себя, и всего того, что связано с человеческим интеллектом, более половины которого, как известно, идёт на создание средств массового уничтожения себе подобных. И становится мучительно стыдно за прошлое человечества, и страшит его (и своё) будущее, ибо сегодня нет ничего страшнее лица человека, на котором сквозь его фальшивую улыбку явственно проступает интеллект хищника.

Сегодня страшно читать любую информацию, касающуюся футурологии, прогнозирования будущего, ибо впереди то же, что и позади – люди поедают себе

подобных самыми изощрёнными методами и способами, и сам Каин всегда рядом с ними со своим «чёрным огнём» ненасытной жадности, вечной ревностью и смертоносной завистью.(11).

Страшно стало читать даже книги по уфологии, о внеземных цивилизациях, об аномальных явлениях; даже такое солидное, научно-популярное издание, как, например, книга Марины Попович "НЛО над планетой Земля" открываешь с некоторой опаской и тревогой. Почему? Да потому что в книгах подобного рода содержится информация явно не в пользу человеческого интеллекта, и думающий читатель попадает в некую интеллектуальную ловушку: знать нельзя, а не знать ещё страшней.

При этом, удивительно, что, находясь в этой «ловушке» Марины Попович, русский читатель не ощущает в себе особого страха перед всемогущим интеллектом, покорившем пространство и время, инопланетян.

Но зато на подсознательном уровне он испытывает тоскливое чувство страха перед экспансией интеллекта западного, «нового человека» с его сатанинской сутью (алчностью, ревностью, завистью) в кубе.

Почему? Может быть потому, что для русского человека и славянина внутренний враг в XX веке был и остаётся намного худшим и опасным, нежели все явные и тайные внешние враги на самой Земле и за её пределами.

Даже первое, беглое ознакомление с содержательной частью этой книги, вынуждает читателя сделать первые выводы явно не в пользу человеческого разума. Мы, земляне очень мало знаем о внеземных цивилизациях, но почти ничего не знаем о самих себе. Инопланетяне знают о нас всё, знают все гнусные дела и делишки землян в прошлом и в настоящем, и может быть потому человечество им неинтересно во всех отношениях.

Инопланетяне смотрят на людей и животных как на биологический материал и не больше. Их больше интересует наша планета Земля, которую они пытаются уже сейчас приспособить для своей цивилизации и процветания. Инопланетяне со своей программой не спешат, они ждут своего часа, часа X, когда человечество под предводительством своих безумных владык уничтожит самоё себя и освободит место под солнцем космическому Разуму. Инопланетяне знают, что человечество при этой государственно-общественной формации окончательно зашло в тупик и выродилось.

И это нас, землян, несказанно удручает...

По большому счёту, книга «НЛО над планетой Земля» предназначена, в первую очередь, для интеллектуальных, умных, думающих и профессионально грамотных людей. Фактический и гипотетический материал настолько огромен и обширен, что читатель невольно вынужден задуматься над многими проблемами, которые ещё вчера его мало волновали.

Болевыми стержнями этих проблем являются варианты стратегии и сценарии будущего развития России, в основе которых лежит научная концепция: "Интеллект и выживание".

Автор книги Марина Попович – это учёный-исследователь, свободно владеющий логическим, физико-математическим анализом таких выдающихся корифеев российской научной мысли как Н.И.Лобачевский (1792-1856), открывший неевклидову геометрию ("геометрию лобачевского"), которая внесла коренные изменения в представление о природе пространства; как А.Н. Колмогоров (1903-87) и А.И. Маркушевич (1908-1979), выдающихся математиков XX века, основателей научных школ по теории вероятностей и теории функций и теории случайных процессов, с аксиоматическим её обоснованием.

В своих исследовательских умозаключениях, комментариях и в обосновании своих смелых научных гипотез Марина Попович использует труды таких русских

философов, ученых-изобретателей, гениев технической мысли как К.Э. Циолковский, В.Б. Вернадский, П.В. Флоренский, А.Л. Чижевский. Кроме этого, автор книги широко привлекает научные и теоретические разработки по теме аномальных явлений наших зарубежных и отечественных современников учёных-новаторов, авторов смелых научных идей: Р.О. Бартини, П.В. Бриджмена, В.Р. Догениуса, Г.И. Шипова, Н.А. Козырева, А.Е. Акимова, Р.Г. Варламова, Л.Е. Чулкова, А.Ф. Черняева и др.

Поэтому в книге Марины Попович концепция "Интеллект и выживание" вполне логично порождает и другие темы, напрямую связанные с будущим России. К такому относится проблема т.н. «излишка» человечества в процессе стремительной его популяции, а также проблемы социальной психологии: человеческая психика и психология в условиях жёсткого выживания в системе: власть-общество-человек. Кроме этого возникает весьма актуальный вопрос: кто такие инопланетяне и кто такие мы, люди? (1).

Далее вполне логично рождаются другие вопросы, например, что такое «золотой миллиард» человечества, и какой народ достоин того, чтобы в него войти? И одним из самых страшных вопросов является – "Что такое психотропная война и «лучевое», солитонное, волновое оружие?"

Марина Лаврентьевна Попович всю свою жизнь посвятила испытанию новейшей авиационной техники в экстремальных условиях непредсказуемости воздушного океана на границе двух миров, а поэтому имеет свой оригинальный, онтологический взгляд на космогонию и на новейшую космологию. А космология в последнее время пополнилась рядом удивительных открытий в физике электромагнитных излучений («звёздного ветра»), гравитационных, дальнедействующих спинорных (торсионных) полей и сил, с их универсальным взаимодействием и неустойчивостью в макро и микро-пространстве.

Эти новейшие исследования в физике элементарных частиц и открытия в астрофизике позволили автору книги совместить философское учение о бытии с гносеологией – с учением о познании. Они помогли Марине Попович убедительно соотносить земное человечество и Большое Мироздание как органичные части единого целого, а историю людей воспринимать и переосмысливать на гигантском, широком фоне (на «экране Космоса») в контексте Всеобщего бытия. (2).

Именно в таком контексте, в мучительной попытке обосновать бесконечное многообразие форм жизни галактик и метagalactic, и написана книга. И не только о жизни галактик и звёздных скоплениях идёт речь в книге, но и о жизни бесконечно малого Микромира, о «жизни» одной из самых малых, в понятии современного физика, элементарных частиц. Каждое тело (от нейтрона до галактик) имеет свойство постоянного, вечного движения.

Особенно распространённым является колебательное движение –самодвижение, пульсация. Самодвижение – единственное в природе движение тел относительно себя, других тел и пространства, является их прирождённым свойством, в сути которого заложено «желание жить», пульсировать. (24).

Откуда это «желание жить» у ничтожной и незримой частицы? Неужели этому виной является Святой Дух Мироздания, Бог-Творец и Отец наш Небесный.(2).

Книга Марины Попович очень даже своевременная и нужная книга, так как пришло время стремительного угасания научно-технической, индустриальной цивилизации, и людское бытие должно перестать быть "вещью в себе и для себя", необходимо новое мировоззрение, с которым человечество, чтобы выжить, вынуждено будет реализовывать своё новое бытие, в котором «высшей задачей исторического мышления будет являться познание всего космоса». (Л.П. Карсавин (1882-1952). Оно, это новое бытие, будет осуществляться по трём направлениям – мироздание и его эволюция; человечество и его всемирная история; человек и его душа (духовный

мир). А что может быть глубже Большого Мироздания, включающего в себя множество вселенных, и человеческой души, если её и космос изучать «вширь» и «вглубь» от бесконечного начала до бесконечного конца?(14).

Именно в этом аспекте и нужно рассматривать книгу Марины Попович, этим она и интересна не только историкам-философам, но и специалистам по социальной психологии, педагогической антропологии, общественных наук – политологам, социологам, а также людям, имеющим склонность к прогностической деятельности, думающим о будущем.

Для футурологов эта книга является богатым документальным источником, ибо в ней чётко прослеживается два основные направления будущего развития человеческого общества на фоне всё ускоряющегося темпа научно-технического прогресса – это экопессимизм и технооптимизм. (1)

Первый предсказывает к 2030 году тотальную глобальную катастрофу из-за загрязнения окружающей среды, разрушение биосферы Земли, второй считает, что развитие науки и техники (а также использование новых технологий инопланетян) поможет успешно решить все проблемы человечества. При этом технооптимизм россиян возлагает большие надежды на свой интеллектуальный потенциал.

Но как можно уповать на то, что стремительно исчезает из России вместе с капиталами и её природными богатствами? Сегодня Россия продолжает безвозвратно терять свой интеллект, недостаток которого ведет к примитивизму и дегенерации общества, к снижению сенсорной чувствительности людей, потери ими чувства самосохранения. Россия после распада СССР, стала страной целевых парадоксов и парадоксальных целей.

А между тем интеллект довольно тонкая штука. Он, как и человек, может стать орудием зла и орудием добра, он может совершенствоваться и вырождаться, развиваться и самовоспроизводиться, умножая тем самым имеющиеся материальные ресурсы, вовлекая их в замкнутый, безотходный технологический цикл. По второму закону Вернадского-Бауэра интеллект вбирает энергию внешней среды и обеспечивает максимум эффектов внешней работы. Это значит, что интеллект даёт возможность получать реальность из, казалось бы, пустоты. Мало того, сам интеллект тоже произошел как бы из пустоты, в глубинах Космоса, и явился причиной возникновения на Земле первичного разума.

В последнее время в современной антропологии всё больше утверждается мысль о том, что на поверхности нашей планеты 5 млн. лет назад одновременно возникло несколько "интеллектуальных пятен», областей новой организации жизни в Северной Азии, в Южном Китае, в Африке, в средней Америке, которые положили начало возникновения различных рас.

Разум то возникал, то исчезал. Но особенно живучим оказалось «интеллектуальное пятно» в современной Якутии, где и появился «северный человек». (1)

Проблема интеллекта и его идеальной материализованной структуры остаётся до сих пор нерешённой. Но думаю, что её полное решение не за горами, ибо уже открыта новая форма живого вещества полевой организации. Также уже известно, что полевая форма эволюции по своей значимости более мощная и, скорее всего, она первична по отношению к макромолекулярной форме жизни на Земле. А это значит, что в клетке сосуществуют две формы живого вещества – это белково-нуклеиновая система и солитонно-голографическая.

Первая – это наше физически реальное тело, состоящее из молекул и атомов; вторая – это солитонно-голографическая форма в другом виде реальности, не относящейся к классическому материализму и представляющей собой идеальную структуру Идеального Порядка, который имеет своё законное место под Космосом, под Богом.

У этих двух форм жизни разная энергетика. Белковая форма питается энергией окисления, окислительными потоками энергии, которая составляет всего лишь одну тысячную доли необходимой энергии живого и мыслящего организма.

Основную же часть энергии наш организм берёт из своего внутреннего «полевого реактора», в котором энергетический поток рождается при освобождении двух протонов такого, например, элемента как углерод.

Таким образом, мы, люди, питаемся (точнее «окормляемся» –А.А.) энергией жизни и энергией Мысли и Духа (космическим солитроном). Вполне возможно, что интеллект первичного человека возник в виде полевой конструкции – матрицы, и такой прачеловек оказался перед выбором: то ли ему оставаться животным, то ли сохраняться в полевом пространстве интеллекта как бы в постоянно дремлющем состоянии.

Интеллект создал мир, в котором мы живём. Сегодня гонка вооружений заменяется гонкой знаний. На «ящик Пандоры», в котором накопились новые знания с их ужасными открытиями и изобретениями должен быть навешен нравственный замок.

Интеллект, если ставить задачу выживания, должен быть только созидательным и глубоко нравственным. К сожалению, интеллект человека за прошедшие две тысячи лет не увеличился, а даже уменьшился, а вот ухудшение физического, психического и генетического здоровья людей, например, в славянском мире возросло в тысячу раз. (6).

2. ИНТЕЛЛЕКТ И ВЛАСТЬ.

В агрессивной, общественной среде созидательный, благотворный интеллект не проявляется. Так, например, в большевистской России интеллект был заменён властью, он присваивался ею на правах государственной собственности и работал исключительно на военных. Как правило, тоталитарная власть в силу своей природы боится носителей высокого интеллекта и, всячески старается ограничить их творческую свободу, наконец, сломить их нравственно и духовно, убить в их душах светлые и благие начинания.

Например, такие гении научно-технической и конструкторской мысли как Вернер фон Браун и С.П. Королёв с юных лет мечтали о мирном изучении Космоса и о полётах человека к другим планетам на ракетах ими построенных.

Но жестокая реальность, безумие властителей, убили светлые мечты этих учёных-романтиков и заставили их интеллект работать на демона смерти и разрушения. В системе уничтожения себе подобных интеллект концентрируется наилучшим образом и быстрее всего себя проявляет. Интеллект – это слишком серьёзно сегодня, ибо Бог и дьявол – это мощные интеллектуальные поля, и всё зависит от того, в чьих головах находится власть и бразды правления.

Власть имущие только тогда имеют потребность в лучших умах своей страны, только тогда они вспоминают о своём народе и о его религии, когда они оказываются в безвыходном положении, на краю гибели. Тогда они вызволяют из заточения своих великих учёных и священников – учителей нашей нравственности. Тогда эти "мудрые и гениальные вожди" призывают измороженный и униженный народ вспомнить своё славное прошлое и подвиги своих предков (которые были ими же, власть имущими, оклеветаны и облиты грязью).

Одним словом, костяк государства пожирает живое тело нации, народ превращается в горючее для питания государственной машины, в «пушечное мясо» для экономии на настоящих пушках в мировых боях. Потом, после одержанной победы над врагом, власть- "победительница" произносит за него тост («тост за русский народ»), а потом снова пьёт его кровь.

Безнравственность власти ещё и заключена в её бессовестной идеологии, играющей на самых святых чувствах восточнославянских народов: любовь к своему роду, Родине, Отчизне, к своей земле – матушке-кормилице; чувство истинного патриотизма, готовность к самопожертвованию «ради други своя».

Бессовестная власть всегда ставит знак равенства между собой и Родиной, прекрасно зная, что между этими понятиями лежит огромная пропасть, ибо понятие Родина онтологически глубокое и вечное, а власть даже «самая хорошая» есть понятие относительное, преходящее и тленное.

При этом, тоталитарная власть требует от своих учёных-рабов, зачастую, невозможного, огромных с их стороны ненужных, порой, бессмысленных жертв, спекулирует на лучших человеческих чувствах носителей интеллекта, держит их в постоянном страхе за свою жизнь и за жизнь своих родных и близких, чем порождает гражданскую трусость и животную робость перед властью имущими, «большими начальниками». Сколько в одном только Советском Союзе было великих умов, от которых зависели и сейчас зависят судьбы мира, но ни один из них не смог противостоять бесчеловечной чёрной магии власти. (12,18).

Ни один из них не поставил на место обнаглевшую от своей безнаказанности власть на место, как это сделал в своё время философ Диоген из Синопа, когда сказал «великому дегенерату» Александру Македонскому: "Отойди, не заслоняй мне Солнце! Ты бросаешь на меня тень!"(9). На что, якобы, тот ответил: "Если бы я не был Александром, то стал бы Диогеном".

Интеллект любит, когда его ценят и уважают, лелеют, возвращают, как, например, в Японии, начиная с детского сада, или как в США, где носителям высокого интеллекта предоставляются все возможности для полного самовыражения. И сегодня, в отличие от нас, американцы успешно управляют своим интеллектом, интенсивно накапливают его потенциальный ресурс.

Сегодня в США в рамках стратегической оборонной инициативы (СОИ) идёт полным ходом работа над созданием новых видов оружия кинетической и «направленной» энергии – лучевого и солитонного оружия, совершенствуются системы импульсной энергии, машинный интеллект и робототехника, биотехнология гибкого производства.

Под кодовым названием «Мегапроект» с 1983 года продолжают при щедром финансировании (25 млрд. долларов в год) исследования таких проектов как «Физика высоких энергий», «Геном человека», «Миссия к планете Земля», «Миссия к планете Марс»...

Складывается впечатление, что кто-то руководит и помогает американцам в сжатые сроки решить главную тему нашей эпохи "Интеллект и выживание" в условиях угасания человеческой цивилизации. И здесь уместно вспомнить некоторые выдержки из Послания Космоса в прочтении Орацио Валенти:

"... На планете Земля начинается «великое жертвоприношение», тотальная потеря всех ценностей человеческого общества, выработанных миллионами лет развития, кризис человечества, захлестнутого волной самоуничтожения, насилия, жестокости, дикости...

...Изменения в мозговой системе человека вызовут потерю им психического равновесия, потерю разума, и таким образом возвращения на уровень животного, с проявлением из всего этого насилия и массового самоубийства...

...Все живые существа исчезнут в течение века. Перенаселение и неправильное использование пищевых продуктов вызовут голод".

То же самое утверждается в Ш Обращении к Человечеству Коалиционного отряда наблюдателей (КОН).

В этом обращении инопланетный разум считает, что все беды человечества связаны с самым неверным и самым примитивным в мироздании способом

мышления, с его абстрагированием и дискредитацией логики. Примитивизм человеческого мышления на уровне "да" – "нет" увело людей в противоположное от истины направление, во тьму, в бездну. Все теории землян построены на мнимостях, на мнимых величинах, в результате чего реальность превратилась в абсурд, в котором правда оказалась тождественна лжи, добро – злу, белое тождественно чёрному, ничтожность – величию крошки Цахеса, героя одноимённой повести немецкого писателя Эрнеста Теодора Амадея Гофмана (1776-1822).

3. УФОЛОГИЯ В ПОНЯТИИ АМЕРИКАНСКОГО ОБЫВАТЕЛЯ.

В книге Марины Попович весьма актуальными для нынешней эпохи заката мировой цивилизации являются те главы, в которых рассказывается о самих инопланетянах, их контактах с людьми. По свидетельствам очевидцев и непосредственных контактёров инопланетяне, используя лексику Голливуда, делятся на две группы: «плохих парней» и «хороших парней». Плохие, агрессивные инопланетяне прибыли на Землю из планетной системы Сириус, хорошие же, «добрые» визитёры из космоса якобы прибыли к нам с одной из планет созвездия Плеяд.

«Нехорошие» инопланетяне крадут множество животных и самих землян, препарируют их для изъятия жизненно важных органов, чтобы найти для себя то самое главное, которое позволило бы «нехорошим парням» приспособить Земной шар для своего выживания и процветания (с.545).

Миролюбиво настроенные, «хорошие парни» якобы ведут наблюдение над заблудшим в своём социально-общественном безумии человечеством, «они могут читать мысли» (с.503), помогают отдельным людям в болезнях и тяготах земной жизни, даруя им дар целительства и дар предвидения.

Кроме этого, они уже в течение тысячи лет предупреждают человечество о грядущих всемирных катастрофах. Предупреждают эти наблюдатели о гибели человеческой цивилизации (точнее, её смены –А.А.) и сегодня.

«Хорошие парни» из космоса якобы находятся в постоянном контакте с руководителями всех стран, существуют даже двусторонние (Земля-ВЦ) договоры, подтверждающие эти отношения, и что якобы главы правительств знают об НЛО, проводя сознательную политику «замалчивания» всяческой информации об этих тайных отношениях.

Но самое главное заключается в том, что обе стороны, несмотря на договорённость, ведут постоянных шпионаж друг против друга (со стороны землян – техническая разведка, со стороны инопланетян – медико-биопсихологические эксперименты – с.425). Одним словом, обе стороны, с точки зрения морально-нравственной достойны друг друга и находятся в этом отношении на одном уровне.

И этот факт нас, землян, весьма удручает.

Во-первых, не хочется разочаровываться в своих «собратях по разуму», которые, используя всевозможные виды космических энергий и полей, сумели «покорить» пространство и время, и не смогли у себя «дома», на своих планетах «изобрести» во всех отношениях оптимальное социально-общественное устройство, которое бы не приводило к расовому вырождению.

Во-вторых, не хочется окончательно ставить жирный крест на земных владыках XXI века, которые, как их предшественники в XX веке, охвачены манией величия и безумной мечтой о мировом господстве. Тревожит и то, что правительства Земли весьма преуспели в техническом шпионаже.

Правители сильных государств уже сегодня могут осуществлять глобализацию (завоевание) мира при помощи рукотворных летающих тарелок военного назначения, с одновременным ведением, так называемых информационных войн, (с

применением психотропного оружия дальнего действия, «психотропной пушки», употребить которую в Ираке грозился президент США Д. Буш в августе 2007 г. – А.А.).

Кто такие инопланетяне и являются ли они нам «собратями по разуму»? Можем ли мы считать их выше себя, и если да, то по какой шкале ценностей? Внешне они выглядят искаженно антропоморфными, но это ещё не причина, чтобы считать их «собратями по духу».

В любом случае «плохие» и «хорошие, добрые» инопланетяне, как и всё живое на Земле, как и сам человек, есть ничто иное, как один из вариантов на электромагнитную тему Мироздания.

Биологическая жизнь на земле развивалась во многом из-за активности ядра Галактики, и сам человек видоизменялся (преображался, материализовался физически и духовно) под воздействием слабых или сильных, жёстких излучений Солнца, ближайших звёзд и близлежащих созвездий. (8).

В мировой истории содержится много фактов массового помешательства людей, социально-общественного безумия целых народов, которые, так или иначе, связаны с излучениями идущими из глубин Вселенной. От определённой частоты этих излучений зависела смена цивилизаций, или их гибель, и даже духовно-нравственное состояние и психическое здоровье общества, целых эпох, таких как, например, «золотой век» человечества. (3, 19).

Поэтому и архетип инопланетян, их «психология», по всей вероятности, складывался в течение нескольких миллионов лет в зависимости от характера излучений, состояния их «жизненной» среды.

Об этом говорится и в книге Марины Попович: "плохие" инопланетяне прибыли к нам из планетной системы двойной звезды Сириуса альфы Большого Пса, необычайно яркой звезды, имеющей 1,4 абсолютной звёздной величины, но испускающей в пространство сильное жёсткое излучение, не имеющее на своём пути защитного газопылевого облака. А вот Плеяды, рассеянное звёздное скопление в созвездии Тельца, среди которых самая яркая звезда Альциона, испускает свои излучения отраженным, «гармоничным» волновым пучком. (2).

Но, как следует из книги, даже миролюбиво настроенные гости из космоса не спешат помочь людям выйти из тупика, в который их загнал научно-технический прогресс, и не только он.

Одно лишь заботит «хороших парней» и «собратьев по разуму», чтобы люди не нарушали экологию Земли и в своих войнах ни в коем случае не применяли термоядерное оружие. А что, применять другие виды современного оружия замедленного массового уничтожения, например, на геномном и на психотропном уровне, можно? О ком же тогда пекутся наши незваные гости? Обо всём человечестве, или о себе и о наших правителях, которых они соблазнили «вечным блаженством вечной жизни и молодости»?

Мы же прекрасно понимаем, что любые, самые новейшие технологии в любой отрасли человечество не спасут и не накормят, не сделают нас счастливыми.

Сегодня космонавтика открыла «космический туризм» для сверхбогатых двуногих тварей земных, но лучше ли стало жить большинству людей на Земле и нам, жителям России?

Неужели цель нашей жизни и её высокое предназначение – это трудиться и мучиться ради блаженства нескольких сотен «богатых скотов», возомнивших себя «элитой» Земного Шара? Ведь еще В. Белинский во второй половине XIX века сказал об этом: "Всё благородное страждет, одни скоты блаженствуют". (10).

Поэтому нам, людям, прежде чем совершать космические полёты (пусть даже с помощью инопланетян), всегда следует задавать один из «вечных вопросов» человечества: "Зачем? Ради чего? Ради кого"?

4. ИЗНАНКА АЛЧНОЙ ДУШИ.

Книга Марины Попович тем и актуальна для специалистов философии истории и педагогической антропологии, что она заставляет глубоко задуматься над парадоксом жизни вообще и над парадоксом человека в частности. (6,7).

Словом, для того, чтобы выяснить истинные намерения инопланетян, выявить причины, заставившие их странствовать, как бессмертному Вечному Жиду – Агасферу, по глубинам Вселенной в поисках «земли обетованной», нам, людям, следует разобраться в самих себе и найти главную причину начала нашего конца. Для этого нам необходимо ещё раз «вывернуть наизнанку» душу современного человека, и провести по Конфуцию "выправление имен" (то есть уточнить основные термины, понятия, символы и знаки, придать им первоначальное, истинное значение).

Нам нужно, наконец, определить главного виновника всех бед человечества, а так же и назвать собирательное имя того, кто украл у нас смысл человеческой жизни и присвоил его себе. А для этого нужно начинать с Альфы, ибо народная, древняя мудрость гласит: "Отыщи всему начало, и ты многое поймёшь". (14,16)

Начнём с человека, его физического тела и его божественной души. Человеческое тело состоит из 30 триллионов клеток. Если бы эта немислимо сложная биологическая «конструкция» формировалась стихийно, сама по себе, то, по теории вероятности, для поиска наилучшего варианта, каковым и является человек, потребовалось бы свыше 4 млрд. лет, чуть меньше, чем существует сама Земля. Парадокс, да и только.

Математические расчёты показывают, что случайное, хаотичное соединение элементов «неживого» вещества в органическую, живую клетку имело только один шанс из колоссального числа, равного единице со ста миллиардами нулей, а это, извините, намного больше, чем возраст нашей Вселенной. Эти расчёты заставляют нас многое пересмотреть в багаже накопленных знаний и внушённых нам с детства представлений об окружающем мире. Здесь правы корифеи русской религиозно-философской мысли, которые справедливо указывали, что научное знание тем больше соответствует истине, чем больше оно подкреплено внутренней верой в это знание. (19,25).

Именно это правило и соблюдено в книге Марины Попович "НЛО над планетой Земля", а посему все знания, вся собранная автором информация об аномальных явлениях и об инопланетянах, ещё раз убедительно подтверждают космологическую (божественную) версию происхождения человека.

Сегодня многие научные гипотезы и версии на эту «вечную» тему перешли в разряд научных фактов. Уже можно смело утверждать, что на любом уровне Бытия, космологическом, космогоническом и земном, человек произошёл (воссоздан –А.А.) сам из себя, а все остальные земные существа и растения вышли из человека. (16). Парадокс, да и только, но созидательная воля Творца вся состоит из парадоксов.

Именно этот первый, ещё безымянный человек, согласно Библии, дал имена всему живому на Земле: "и нарек человек имена всем скотам и птицам небесным, и всем зверям полевым...(Быт.2,20). Таким образом, человек был создан Творцом Мироздания по формуле-коду единого человека, человека космологического, идеального, бесполого и безымянного, присутствующего в мире Идеального Порядка везде и всегда, как и атом водорода. На основе этой человеческой первой «матрицы» образовался человек универсальный (имярек), олицетворявший собой всё человечество и всё будущее живое на Земле.

Последней была матрица человека «разумного», от которого берёт начало наша цивилизация. Одним словом, антропогония (не путать с антропогенезом! –А.А.) шла параллельно и во взаимосвязи с космогонией. Это подтверждается и Ветхим

Заветом, и Торой, и Кораном, и Ведами, историческими и космогоническими мифами народов мира, многими сочинениями философов, учителей нравственности древнего мира.

Первые матрицы «человека», «животного», «растения» по воле Высшего Разума были запечатлены в «камне». (16).

И то, что сообщается в книге Марины Попович об инопланетянах и других аномальных явлениях и видениях есть ни что иное, как явление нашему миру образов реликтовых матриц, созданных Высшим Разумом, это «забытые тени наших древних предков» из глубин далёкого прошлого, мира уже нездешнего. Но не только тени забытых предков. Это и онтологические, солитонно-голографические матрицы иных внеземных цивилизаций, иных форм «разумной жизни».

Они иногда, по справедливому мнению Марины Попович, контактируют с людьми на уровне их глубинного подсознания, а иногда «материализуются» в виде причудливых фантазмагорических образов, в некотором отношении напоминающих нам антропоморфные образы мифологических героев древности. (С.574).

Одновременно с созданием универсальной матрицы под названием "человек", в неё Высшим Разумом и Мировым Духом (этих двух ипостасей Творца Мироздания) были математически зашифрованы в виде бесконечного разнообразия чисел и символов все знания онтологического характера и волевые импульсы Мирового Сознания. Они, эти знания, и составили первородную человеческую душу во всём её многообразии и неповторимой оригинальности, которая «автоматически» загорается ещё в зародыше, в материнской утробе. Таким образом, основы человеческой души априорно заложены в людях ещё до появления их на свет. При этом число вариантов оттеняющих потенциальную индивидуальность первородной человеческой души невообразимо велико. Об этой божественной тайне давным-давно знали люди древнего мира. Например, в псалмах царя Давида (950 г. до н.э.) читаем: "Славлю Тебя, потому что я дивно устроен. Ибо Ты устроил внутренности мои, и соткал меня во чреве матери моей. Дивны дела Твои, и душа моя вполне сознает это. Не сокрыты были от Тебя кости мои, когда я созидаем был в тайне, образуем был во глубине утробы. Зародыш мой видели очи Твои; в твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было". (Пс. 138,13-16.)

Онтогенетический механизм передачи информации устанавливает неразрывное единство людей с живой природой и Космосом.

Человек способен генерировать мысль с помощью развитой нервной системы, которая устанавливает связь-взаимодействие в человеке двух миров – космического (небесного) и земного. В результате этих двусторонних взаимодействий рождаются внутренние чувства, которые представляют собой подсознательную форму выражения онтогенетических космоархетипов. Эти качества в той или иной форме выражены в героях книги Марины Попович – в экстрасенсах и контактёрах.

Итак, была ли совершенной первородная душа человека? Думаю, что да, ибо сомневаться в делах своего Творца, который наделил нас, людей, божественным правом выбора и даром самоусовершенствования, не только большая глупость, но и самый тяжкий грех – это грех неблагодарности, в котором погрязло сегодня большинство людей планеты.

В чём разница между животным и человеком? Прежде всего в том, что человек, этот пресловутый "венiec природы", в отличие от всех представителей животного царства, боится самого себя. Он боится своей противоестественной сути и постоянной, внутренней мысли: данный субъект (имярек) прямо или опосредствованно готов меня в любой момент уничтожить, убить, съесть. Даже в мире коллективных насекомых как муравьи, термиты и пчёлы, нет, и не может быть таких аномальных, "общественных" явлений, как братоубийственная, гражданская

война, или геноцид собственного народа, измор своих сородичей, а также процессов разрушения и саморазрушения. В этом плане с позиций божественных, нравственных заповедей, «разумное человечество» оказалось в животном царстве на уровне намного низшем, чем колонии насекомых-паразитов – вшей и клопов. А посему современный человек не имеет морального права гордиться своим «особенным» интеллектом и «здравым» разумом и не может считать себя составной, полноценной частицей Мирового Разума.

И ещё: животному для нормальной, естественной жизни нужно столько, сколько ему требуется, а человеку требуется столько, сколько ему нужно, а нужно человеку бесконечно много.

Животному достаточно того количества пищи, которое необходимо ему для минимальной траты энергии. Алчность же (жадность) человека даже в потреблении пищи не имеет границ и не имеет мощного барьера на пути стремления человека к сверхдостаточности. (14).

Например, на пирах римских императоров и во время ночных великокняжеских застолий в допетровской Руси высшая «элита» искусственно вызывала у себя рвоту, освобождая желудок, и снова принималась за трапезу. Но это ещё не говорит о том, что «душа» животного лучше и благороднее «души» человеческой. (4).

Нет, здесь разница заключается в необычайно тонком и сложном устройстве нервной системы и психики человека, а мы, дети научно-технического прогресса, знаем, что чем сложнее то или иное техническое устройство, например, компьютер, тем чаще оно даёт непредсказуемые сбои, выход из строя, и даже «заражается», как живой организм, вирусами. Одним словом, человеческий мозг и первородная душа человека с её «внутренними чувствами» периодически «мутируют», теряют нравственные «тормоза» под воздействием мощных, жестких космических излучений, и как бы «заражаются вирусами», которые способствуют резкому увеличению в человеке чрезмерной психической агрессии.

На глубинном уровне эти первоначальные, гармоничные, внутренние чувства и ощущения из-за ошибочных «подсказок» облучённой души-матрицы дополнились универсальным и неведомым живой органической жизни чувством "алчность-ревность-зависть", которое наиболее адекватно выражает у биологически материализованного человека его агрессивную поведенческую суть. (16).

Я бы назвал этот внесенный вирус, это мощное триединое чувство Чёрной Троицей, в которой отцы Церкви усматривают основной источник человеческих грехов, в том числе и первородный грех, как искушение дьявола. И действительно, эта сатанинская, подсознательная установка индивида на поглощение всего и вся, чем-то напоминает мне космическую «чёрную дыру», в пасти которой гибнут целые звёздные миры, материя и свет.

«Чёрная дыра» в душе человека точно также заглатывает бесчисленное множество себе подобных и никогда не может насытиться. "Алчность-ревность-зависть" не знает границ и на самой планете Земля и даже вне её границ, в космосе.

Эта Чёрная Троица тёмной стороны души человека представляет собой своеобразный, не имеющий стоп-крана «вечный двигатель» для развития так называемого человеческого прогресса. Она же является мощным носителем безумной идеи мирового господства, которая неотступно преследует земных владык уже на протяжении тысячелетий. В идее мирового господства власть земная выступает против всего человечества как главный преступник и виновник его бед и страданий. (10).

Противодействующей силой этого разрушительного «чёрного треугольника» всегда являлась Совесть, Белая, Святая Троица (вера-надежда, любовь), которая уже на заре становления государств, продолжала поддерживать изначально «равновесие между силами добра и силами зла (относительность этих понятий по

схеме: "кошка-мышь"), определяла в обществе социальную справедливость и развивала понятие о морали и нравственности. В древнеславянском мире это означало жить по совести, по правилу, по праву (закону предков), по правде, а не по лжи.

Мы не знаем, в чём заключается социальная справедливость инопланетян, и каковы критерии их нравственных законов, но мы знаем от своих далёких предков, что у нас, тварей земных, нравственные критерии были и есть, и что восходят они на уровне онтологического подсознания к божественному всеединству человеческих душ. Об этом тоже есть сведения в Библии, псалмах Давида, во Второзаконии, в Бытии.

5. ВЛАСТЬ И ЕЁ ИЗВРАЩЁННАЯ ПРИРОДА.

Из всемирной истории мы знаем, что массы нижестоящих людских особей веками мечтали и продолжают мечтать о властной «элите», способной лучше думать, чем жить. Но на деле эти массы всегда получали и продолжают получать «элиту», умеющую лучше жить, чем думать. А всё потому, что земная Власть, властная «элита», из века в век вырождается, становится ничтожнее и агрессивнее, кровожаднее и ненасытнее, чем прежние «элиты». (13).

XX век доказал, что Власть, в её современных формах и сути, стала слишком дорогим «удовольствием» для человечества. Например, один год существования советской власти обошёлся советскому народу (точнее его славянской составляющей) ценой физической гибели 1млн. человек, огромными страданиями и лишениями, потерей здорового генофонда русского, белорусского и украинского народов. (12).

Мы знаем также, что стремление общества к социальной справедливости и нравственности означает прогресс, а если наоборот – это уже будет его социальный регресс и духовно-нравственный кризис. Конечно, подобная трактовка социальной справедливости, прогресса и регресса является нравственно-этической и основана на духовном единстве человеческих душ...

Сегодня принято считать, что биологическая эволюция человека завершилась. Материализация людей обрела современные формы, человек окончательно стал циником и прагматиком.

Чёрный Треугольник (алчность, ревность, зависть) дал толчок стремительно нарастающему производству и перепроизводству, с его прибавочным продуктом, и возникновением так называемого излишка необходимого продукта, который не требуется для биологического существования человека. Этот «излишек» продукта стал бедой человечества.

Казалось бы, что плохого может быть в излишке продуктов питания, который пополняет запасы впрок, на «чёрный день». У многих животных наличие запасов – единственный выход их выживания и процветания. А у человека всё наоборот: чем больше излишка продукта, тем большее число жителей планеты умирает голодной смертью.

Это называется социальным парадоксом человеческого бытия, и заключается он в том, что прибавочный продукт стал материальной основой для практической реализации человеческой алчности-ревности-зависти, поскольку «излишек» можно систематически изымать (реквизировать, отнимать силой) и перераспределять в свою пользу. Инструментом для изъятия и перераспределением прибавочного продукта является власть. О сути земной власти написано много книг, научных трактатов и даже практических руководств, что-то вроде «методических пособий» для владык земных. (9, 15).

Но лучше всего раскрыта истинная суть власти в книге основоположника

неофрейдизма Эриха Фромма (1890-1980) "Иметь или быть?" (рус. пер. М., 1990) и в книге "Педагогическая антропология" (М., 1998) современного известного учёного-педагога, академика РАО Б.М. Бим-Бада (р.1941).

Эти учёные считают, что инструментом любой власти является способность одних людей навязывать свою волю другим людям, как правило, вопреки согласию последних, которые в основном являются производителями продукта и его «излишков».

Власть возникла в результате деления общества на две большие и неравные части, которые обобщенно называют «хищниками» и «травоядными». Власть всегда оказывалась источником материального благополучия и удовлетворяла садистские наклонности людей-«хищников», властью обладавших.

Эрих Фромм и Борис Бим-Бад выделяют три типа садистских тенденций представителей власти.

Первая, это извечное стремление человека-«антропофага» установить полную и неограниченную власть над остальными людьми, поставить их в полную зависимость от своей воли.

Вторая, это подсознательное желание эксплуатировать не только их физический труд, но также интеллектуальные, моральные, нравственные и все другие качества души.

Третья садистская тенденция заключается в том, что человеку власти доставляет удовольствие видеть страдания и смерть других людей. (12,22).

Эти страдания могут быть как физическими, так и душевными – чьё-то унижение, запуганность, подавленность, патологический страх. Одни, ради наслаждения, склонны созерцать всё это глумление над людьми пассивно, а иные предпочитают вызывать страдания людей своим на них активным, парализующим волю действием.

Отсюда происходит сакрализация власти, то есть её обожествление. А когда происходит сакрализация власти, то вслед за ней следует безумие её носителей, тогда у земных владык появляется целый букет психических отклонений – завышенная самооценка, мания величия, паранойя, мания преследования, синдром навязчивых идей, среди которых самая опасная для всего человечества – мировое господство, а в нашу эпоху в XXI веке – мировое господство на планете Земля и за её пределами, в космическом пространстве.

В древности власть тиранов была свирепой, но сравнительно ограниченной кастой жрецов. В наше время властители легко могут объединить в своих руках всю государственную власть, подчинив себе власть духовную. Они могут более свободно и глубоко проникнуть в круг частных интересов граждан, чего никогда не могли себе позволить владыки древнего мира.

Сегодня над неисчислимыми толпами похожих друг на друга людей возвышается гигантская власть, следящая за судьбой каждого в толпе. "Власть эта абсолютна. Характерными свойствами такой власти являются – полная и абсолютная безжалостность, чрезмерно завышенная самооценка, самообоожествление, параноидальная твёрдость злой воли, коварство, лживость, беспринципность, грубость вкусов и примитивность инстинктов и бездуховность. Все властители обучены демагогии, используемой для борьбы с «врагами» и служения клановым интересам. Именно их власть стремится к тому, чтобы сохранить людей в их младенческом состоянии" (12).

При существующей на Земле власти невозможен нравственный прогресс, а без него всякой цивилизации грозит опасность исчезнуть. Во всемирной истории крах великих империй происходил не раз именно по этой причине, ибо научно-технический прогресс с его материалистическим прагматизмом намного опережал прогресс этический и нравственный.

Поэтому власть, которая не заинтересована в нравственном прогрессе (в

обучении и нравственном воспитании своего народа) несёт полную ответственность за все страдания современников и потомства. Многие блестящие цивилизации заплатили своей гибелью за неумение связать со своим существованием интерес большого числа личностей. (12,18,20).

Кстати, немногие личности заботились о расширении области знаний и нравственности в человечестве, ещё меньшее число – об укреплении и поисках справедливейших форм общества.

Как правило, властители старались избавиться самыми жестокими мерами от такого рода «изобретателей», ибо любая власть панически боится критически мыслящих личностей, которые способны активно и бескорыстно содействовать нравственному прогрессу.

Наоборот, любая власть на каждой ступени цивилизации признавала эту ступень пределом общественного развития, и глубоко возмущалась против всякого критического отношения к её государственному и общественному устройству, против всякой попытки распространить благо цивилизации на большее число лиц. (12).

Особенно преуспела в этом отношении советская власть с её идеологической машиной, «придворными» историками и «философами» –апологетами марксистско-ленинской философии. Даже малейший намёк на некоторое улучшение «самого справедливого общества на Земле» воспринимался коммунистическими идеологами как «идеологическая диверсия» против социалистического строя.

Очень подозрительно относились коммунистические вожди и к выдающимся деятелям науки и образования, учёным с мировым именем, физикам, химикам, инженерам-изобретателям, технологам и конструкторам.

Такое высокомерно-презрительное, настороженно-отчуждённое, а также равнодушное отношение власти к своим гениальным подданным было свойственно и носителям высшей власти в Российской империи (начиная от Ломоносова и Ползунова, кончая гениями авиастроения Сикорским и Жуковским).

Однако коммунистические вожди СССР и их серая, посредственная челядь, «властолюбивая чернь» переплюнули в этом хамском, неблагодарном обхождении с учёным людом всех «царских сатрапов и тупых консерваторов», когда объявили на весь белый свет, что "любая наука в СССР является идеологией" (М.Суслов). В течение всего времени существования коммунистического режима в России наши великие учёные, инженеры-конструкторы работали в невыносимых условиях великого Заточения и Страха, идеологического, трансцендентного безумия и бреда. (11).

Об одном из таких жертв политической системы И.С.Филимоненко, «магистра холодного ядерного синтеза», рассказано в книге Марине Попович.

Читая главу об этом подвижнике русской инженерной мысли, невольно вспоминаешь «Левшу» русского писателя Н.Лескова, который в яркой, художественной форме запечатлел трагическую, социальную формулу: «Умелец и Власть».

Наша нынешняя власть поставила учёных в положение париев – не философов, а именно, физиков химиков, биологов. Философия не нуждается в покровительстве, внимании и симпатии масс. Но экспериментальные науки нуждаются в массе так же, как и масса нуждается в них – иначе гибель. Наша планета уже не может без помощи физики и химии прокормить сегодняшнее население в условиях нравственного регресса.(1).

И пусть власть земная, с её полным отсутствием внимания к носителям науки как таковой, не льстит себя надеждами, что так будет продолжаться и дальше, что научно-технический прогресс будет всегда только на благо власть имущих. Те, кто так рассуждает, могут ожидать лишь одного – варварства, с его вандализмом и каннибализмом. (22).

Вполне возможно, что инопланетяне и ждут именно такого бесславного заката нашей цивилизации, после которого они могут спокойно приспособлять нашу планету для возрождения своей цивилизации.

Одним словом, такая форма власти и такие морально устаревшие, безнравственные, общественные устройства человечеству не нужны. Такую власть бесполезно увещевать на любом уровне, такую власть невозможно уговорить, убедить в чём-то созидательном и благотворном, ибо такая власть живёт только для себя, для "своих людей". Поэтому, когда нас с высоких трибун призывают к возрождению великой и богатой России, то мы уже четко знаем, для кого именно и зачем нужно эту Россию возродить. Для очередного грабежа, для очередного НЭПа.

Вот почему, современная власть, в её западной упаковке, не способна не только стимулировать рост народонаселения, но и воспитывать молодые поколения в патриотическом духе. Власть, прежде чем выродиться физически, давно уже духовно дегенерировала.

Даже такой, казалось бы, гуманный национальный проект, как увеличение рождаемости коренного населения страны, она превратила в очередную политическую кампанию по скорейшему массовому «опросу россиян-марсиан».

Именно благодаря такой власти Россия осталась сегодня без морали и нравственности. Без божественных нравственных законов, которые обязывают к определённому образу жизни, существование человека становится пустым. Именно это и случилось с лучшей частью нашей молодёжи. Она стала свободна от уз и моральных запретов и ощущает пустоту.

Бесцельность отрицает жизнь, её смысл, она хуже смерти. Обладание смыслом жизни, т.е. знанием того зачем, с какой целью мы проявляем активность, является человеческой потребностью. (12,13,23)

Утрата смысла жизни образует экзистенциальную пустоту, которая, будучи чем-то патологическим, лежит в основе различных психических заболеваний, приводит к развалу личности и разного вида самоубийствам. Здесь огромную роль играет возврат утраченных ценностей, главной из которых является религиозная вера как ценность в наступающем информационном обществе. Значимость этой ценности всё время возрастает.

И, слава Богу, широкое распространение научного знания сегодня способствует укреплению религиозной веры, дополняет её незримую мировоззренческую глубину, ибо само по себе научное знание не покрывает всю область человеческих интересов и проблем. Никакой «запрет» не освобождает человека от размышлений о вечных вопросах бытия: существуют ли сверхъестественные силы, и вечная жизнь, что такое добро и зло и т.д. и т.п.

Конечно, на ранних стадиях материализации людей их общественная, иерархическая пирамида не была, как сегодня, такой жёсткой «конструкцией», а представляла собой некий Курган в форме муравейника и выстраивалась в соответствии с магическими, экстрасенсорными, возможностями индивидуумов.

Правители объявлялись жрецами после обязательной консультации с оракулами, в правители выбирались лучшие из лучших членов сообщества, то есть учитывалось мнение всё тех же эзотерических, божественных сил. Так или иначе, во времена седой древности власть действительно как бы исходила «от богов» и в идеальном государстве должна была, по Платону, принадлежать «мудрым мужам», философам. И здесь мы не должны считать Платона наивным ребёнком-идеалистом, ибо древние философы и пророки, учителя – это люди, которые тогда ещё не до конца утратили космологические знания и божественные откровения, а сама философия тогда считалась «королевской наукой», которая с современной философией ничего общего не имеет, и иметь не может.

Об этом порядке избрания «князей земных» из числа героев-полубогов говорится и в исторической мифологии народов мира и в древнерусских письменных источниках, летописях. Так жители Новгородской республики не имели наследственной княжеской власти, а «приглашали на княжение» самого лучшего из лучших, «в добром здравии и уме» военачальников.

Во времена доисторические и ветхозаветные жрецы и философы-пророки являлись мощным нравственно-этическим тормозом для многих земных владык, которые в своей непомерной гордыне забывали «всё божье и всё человеческое» и превращались в безумных, кровавых тиранов. Для этого существовал хорошо отлаженный на онтологическом уровне механизм общественного осуждения "непотребного Небу и Земле" правления тирана через магическое заклятие и проклятие тирана (или предателя национальных интересов) вплоть до "шестого колена". В Ветхом Завете, в книге "Второзаконие", в главах 27 и 28 даны даже тексты таких проклятий в адрес властителей, нарушающих божьи заповеди.

Особо пристально ветхозаветные пророки и учителя нравственности стали относиться к власти в Иудейском государстве после вавилонского пленения, во время которого они имели возможность наблюдать всю «изнанку» неограниченной власти восточных владык. Это были настоящие пророки, не те, "кто страшит грешный люд бедствием и гибелью, а взывает к разуму и мудрости власть предержащих, которые продают сынов своим иноземцам и отроковиц за вино" (Иоиель, 3,9,10). Настоящий пророк должен призывать власть защищать свой народ от чужеземцев, ибо вожди Израиля подобны передвигающим межи (торговцам землёй –А.А.) и гордость Израиля унижена"(Осия,5,2,10). "Человек власти – ни во что ставит людей" (Ис.33,8).

Эта же критика земной власти содержится и в Новом Завете. "Человек власти человек с двоящимися мыслями, не твёрд во всех путях своих и делах".(Иак.1,2). "Человеки от власти возлюбили больше славу человеческую, нежели славу Божию. Цари земные в своей гордыне стали считать себя богами" (Иоан,1,18; 12,43). "Язык власти – это прикраса неправды, это неудержимое зло; он исполнен смертоносного яда, ибо этим языком прославляем Бога, и им проклинаяем человеков" (Иак.2,3,6,9).

С принятием христианства система проклятия верховного владыки была заменена священством системой покаяния, и соответственно, священство могло только «увещевать» распясавшегося тирана, могло только "печаловаться за многострадальный народ".

В русской истории таким "печальником", народным заступником был митрополит Филипп, которого именно за это и убил (руками Малюты Скуратова –А.А.) психически больной и страдающий сифилисом костного мозга «блудливый монах» царь Иван Грозный.

Вторым народным заступником в Смутное время был патриарх Гермоген, который был уморен голодом московскими боярами-изменниками за то, что тот благословил на битву ополчение Минина и Пожарского. Третьим заступником и печальником народа православного можно назвать патриарха всея Руси Тихона, который был отравлен чекистами по указке вождей большевистского интернационала.

6. ВЛАСТЬ В ОЦЕНКЕ МЫСЛЯЩИХ СОВРЕМЕННИКОВ.

Сегодня, в современной России, "христианин обязан во всех делах власти, как и во всём остальном, различать доброе и злое, не называть зло добром только потому, что оно исходит от существующей власти.

Не власть – источник добра, но власть так же, как и все, подсудна нравственной оценке.

Видя дела любви и милосердия, говорим, что в человеке бес; а, видя дела бандита, называем его «богоустановленной властью». Эта хула потому не простится, что прощать тут некому: перед нами духовный мертвец, не способный к различению добра и зла, а значит не способный к покаянию. Как поступать в каждом конкретном случае – дело совести каждого христианина. Но в любом случае надо, по крайней мере, всё называть своими именами". (17).

Об этом говорилось на Соборных слушаниях XI Всемирного Русского Народного Собора в Москве, в Зале Церковных соборов Храма Христа Спасителя 5-7 марта 2007 года. Соборные слушания проходили не тему: «Богатство и бедность: исторические вызовы России". Даю краткие выжимки из этого довольно объёмного документа. (5).

"Сегодня власть – это механизм по раскручиванию саморазрушения и деградации нации. Отсутствие правил порождает новую дисфункцию, новые разрушения, новый хаос, имя которому Ад.

Сегодня русский человек абсолютно исчез из поля зрения власти. Создаётся такое впечатление, что нашу власть волнуют проблемы спасения всего человечества, а не нации и тем более спасение отдельного человека. Глубочайшее заблуждение народа, что власть – это инопланетяне. Нынешняя власть оскотинилась, измельчала. Например, дайте своему соседу-забудыге маленькую власть и завтра он забудет, как вас зовут. Сегодня власть построена на лжи, обмане, фарисействе. При такой власти сверхбогатых людей в стране сверхбедных граждан и беспризорных детей не будет здорового воспроизводства человеческого национального капитала."(С.с. 235-236).

"Сегодня современный мир переживает кризис человеческого сознания. Слово «кризис» с древнегреческого языка переводится как суд. Этот суд над нашей цивилизацией уже начался." (С. 133).

"Сегодня божественный компьютер не справляется со своими трудами. Современный мир несостоятелен по основному параметру любой социальной системы, – он не воспроизводится. Сегодня у нас наблюдается глубокий кризис общественных наук. Сейчас западная цивилизация по существу занимается оправданием существующего бытия". (Сс.213-215).

"Сегодня в России полным ходом идёт разрушение этнического, культурного многообразия и многообразия наших духовных способностей. Речь идёт об «изобретении» новых наций и новых народов, «нового человека».

Это то, что может быть названо этнодемократическими революциями, т.е. одной из составляющих сил глобализации. (с.190).

"Без Бога нация – толпа, объединённая пороком власти. Бог всегда был мерой всех вещей и отношений. У нас много национальных проектов, но у нас нет национального проекта «Россиеведение», где бы мы говорили об интеллекте, об учёных, о науке, о вере. Нам необходимо жить по правилам предков, тогда мы станем сами собой, тогда мы поймём кто у нас палач. Вернётся память, и мы начнём действовать нормально. Здесь проблема с властью, а не с этносами, не с нациями" (с.234).

"Сегодня нами правит власть ростовщического капитала и финансов. Но эта власть не должна заходить за рамки, установленные Законом. И она должна знать, что мы её осуждаем".(с.155).

"Наша власть вышла за пределы всего божьего и человеческого и в отношении к Земле, она стала продавать земли наших предков и наши земли чужеземцам в частную собственность. В Ветхом Завете Бог прямо говорит: землю не продавайте, ибо вся земля Моя. Вы у Меня на земле всего лишь пришельцы и поселенцы. Ещё никто эту часть ветхозаветного закона Моисея не отменял. Но наша власть введя этот абсурд в норму, убеждают нас в том, что такой закон "существует в

цивилизированных странах, точнее, в странах, которые сами назвали себя цивилизованными"(с.151).

Наша власть – это, по сути, не наша власть, а послушная исполнительница указаний и распоряжений «вашингтонского обкома» и его структур: Международного валютного фонда, Мирового банка, ВТО и НАТО, которые являются инструментами глобализации. Для чего они созданы? Для обеспечения мирового господства США. Американцы этого и не скрывают. Их планы изложены в последней книге Збигнева Бжезинского «Выбор – мировое господство или тотальное лидерство». Внедрение либеральных принципов по рецептам Вашингтона, МВФ и Международного банка, навязанным нам с помощью отечественных предателей, сделали нас нищими. Западные доброхоты устранили кризисные тенденции в своих государствах, а нас (славян –А.А.) заставили выживать, добравшись до наших святынь" (С.с. 184, 67).

Выше изложенного вполне достаточно, чтобы понять, что представляет собой российская власть сегодня. И это хорошо, когда не потомки, а современники разоблачают эту неприкасаемую «священную корову».

Думаю, что инопланетяне давным-давно выяснили, кто является истинным властелином планеты Земля, и что собой представляют главы правительств ведущих стран мира. Власть сегодня на Земле как никогда продажна, подла и ничтожна.

Сегодня любой режим в любой стране мира ничего и никого не боится, кроме одного – потерять свою власть. Ради её сохранения властители идут на любое предательство национальных интересов, на любую подлость, на преступления против человечества.

Впереди землян через психотропное оружие ждёт «тихая, бескровная смерть». Такого вида геноцида ещё не было за всю историю человечества.

На такое злодеяние способна только власть Чёрной Пирамиды, которая была построена безмерно алчными рабами Золотого Тельца.

Сатанинская энергия этих прагматиков-рабов всё время вырабатывалась «вечным двигателем» прогресса – Чёрным треугольником (алчностью-ревностью-завистью). Именно с обитателями Чёрной пирамиды и нашли общий язык инопланетяне, как «хорошие», так и «нехорошие».

А что касается земных «владык» в каждой отдельно взятой стране, то их суть и их дальнейшие судьбы давным-давно были определены огненными словами на стене пиршественного зала царя Валтасара: «МЕНЕ, МЕНЕ, ТЕКЕЛ, УПАРСИН». По толкованию пленённого пророка Даниила из Иудеи, эти слова означают: мене – исчислил Бог царство твоё и положил ему конец; текел – ты взвешен на весах и найден очень лёгким; перес –разделено царство твоё и отдано иноземцам" (Дан. 5: 25-28).

Ситуация, сложившаяся в мире, крайне сложная и тяжёлая. Опять возник парадокс в человеческом сознании: лучшие умы человечества и великие гуманисты находятся в мучительных поисках нового мировоззрения, а власть имущие не желают видеть грядущую гибель всего живого (биологического) на планете. Они, как двурогие, двуногие животные, продолжают жить корыстными интересами одного дня или в пределах своей личной жизни, не заботясь о будущем даже своих потомков.

Такое тупое равнодушие земных владык к судьбе собственного потомства полностью исключает смысл их жизни и высокого предназначения, ставит их на уровень более низкий, чем уровень животных, ибо по наблюдениям современных зоологов, "животные своё предназначение перед Творцом выполняют сполна и даже лучше человека". (10). А вообще, с точки зрения обывателя, простого труженика, созидателя и законопослушного налогоплательщика, спасти мир от экологической катастрофы должен тот, кто этот мир разрушает вопреки всем охранительным законам, тот, кто сознательно и самовластно губит себя и других. Имя ему –

властитель.

Спасать жизнь на Земле должны земные владыки, в их руках все богатства нашей планеты и отнятые богатства у человечества. В самом деле, почему авгиевы конюшни должен чистить Геркулес, а не сам неряшливый царь Авгий со своими прислужниками и бездельниками? И почему должны страдать овцы и гибнуть голодной смертью, если их Пастух сошёл с ума, своими руками поджёг великую, тучную степь, чтобы на фоне пожара сочинить очередную оду самому себе.

7. КАМО ГРЯДЕШИ?

Вот и прочитана внимательно и вдумчиво книга Марины Попович в третий раз. Вот и получили мы ключи некоторого нового знания, но тут же в наказание получили ещё более сложную проблему. Мы не можем её не только решить, но и сформулировать её ясно не можем. Не можем вычислить ни цели, ни функции, ни концепции. Только всем нутром своим чувствуем, как снова нарастает внутри рода человеческого истерическое противостояние.

Наступает царствие последнего человека, духовного мертвеца, демона разрушения и злой воли подсознательного подавления воли других людей. Эти люди бьются не на жизнь, а на смерть, забывая, что их могучий и непотопляемый «Титаник» идёт ко дну. Но ещё не настал час X, сегодня наступил только первый день оставшейся жизни.

Главная война человечества ещё впереди – война титанов Интеллекта с рассудком, с алчной, животной сутью бытия в созданном западной цивилизацией искусственном мире. Современная наука уже вплотную подобралась к секретам управления физического и психического облика человека, усиливает возможности манипулирования личностью.

Начался новый тип войн за овладение высшими психическими сферами жизнедеятельности людей. Начинается затяжная, «столетняя война» на полное уничтожение. Кого? Того, кто слабее, глупее и добродушно доверчивее.

Это будет война не с инопланетянами, а война между землянами. Это будет война Социалистического интернационала («золотого миллиарда») с остальным, так называемым «лишним, ненужным» человечеством.

Эту войну уже ведут США против славянского мира и против России по указке Социалистического интернационала («Чёрного треугольника»), который в своей декларации ещё в 1962 году заявлял: "Конечная цель партии Социалистического интернационала – не меньше, чем мировое правительство". (1).

У нас, славян, нет выбора. И пора закончить игру в «интернациональную дружбу» в одни ворота, в ущерб себе, пора начать игру в профессионалов.

Задача всех славян состоит в том, чтобы умом, головой, мозгами понять свою прекрасную страну Россию, выпустить на простор российский свой национальный интеллект, который бы на острие Веры и Знаний обеспечил слияние умственных и духовных сил. Двадцать первый век – это время познания, осознание самоё себя.

Но откуда Россия возьмёт приоритеты в интеллекте, кто будет их активно развивать в условиях агрессивной американизации нашего современного общества? И выдержат ли наши люди мощное психическое давление интеллекта развитых стран? Ведь для отражения такой чудовищной экспансии нам нужны иные образы жизни, иное самосознание, иное общественное устройство, обновлённая душа человека и власть мирового Духа.

Наш человек в течение XX века пережил такие страшные потрясения, такие «шоковые терапии», что уже начинает испытывать шок даже от футурологии и разных прогнозов. Сегодня мы только начинаем выздоравливать от духовной психической болезни – большевизма, власти «интернациональной сволочи», власти

неучей, черни, бездарей и маниакальных убийц, которая, как чумной вирус, была занесена западным миром в Россию в 1917 году.

Но нам, славянам, не дают времени на излечение от этой напасти, которая унесла в прошлом веке около ста миллионов наших соплеменников и единоверцев. Сегодня мы оказались в духовно-экономической оккупации того же самого западного Социалистического интернационала с его американизацией России. Запад ведёт сегодня против нас тотальную, информационную войну, которая уже дала ощутимые психические результаты – большинство из нас перестало понимать, что происходит в стране и в мире, и мы, славяне, проваливаемся в чёрную интеллектуальную дыру, точнее в «Чёрный квадрат» художника-суперматиста Казимира Малевича.

И уже не за горами применение нового оружия массового уничтожения замедленного действия, ибо изобретён лазер, выходное излучение которого – солитон. Теперь единицу мысли можно мерить в солитонных единицах. Этот солитоновый лазер, это совершенно бесшумное, экологически чистое солитоновое оружие можно вывести на стационарную орбиту, что позволит тем, кто им владеет не только копаться в наших мыслях, но и делать нас дебилами, дегенератами, лишая нас желания жить, размножаться.

Одним словом, все беды человечества и страдания славянского этноса кроются в извращённой, испорченной природе власти, в её прогрессирующем безумии.

К числу безумных затей владык западного мира относится идея мирового господства через глобализацию и благополучного процветания так называемого «золотого миллиарда» избранных землян. Идея эта носит характер очередной утопии с оттенком некоторой провокации других народов Земли на вооружённое сопротивление в форме «горячей войны» или «международного терроризма».

Для ограбленного, униженного и раздробленного славянского мира – это новый вид «страшилки», угрозы и шантажа, ибо уже сегодня нам дали понять, что славянам никогда не войти в число этого «золотого миллиарда». Нам путь в рай Золотого Тельца изначально закрыт, потому что мы как этнос, по мнению Запада, неполноценны во всех отношениях, а природные богатства обширных пространств, которые нам достались от предков, принадлежат нам незаслуженно. (5)

Однако, российская властная «новая элита» до сих пор не теряет надежду влиться в шайку мировой олигархии и тем самым на некоторое время продлить своё существование в райских условиях. Сегодня мы являемся свидетелями авантюры воистину общемирового масштаба. Залогом под входной билет в рай Золотого Тельца стала вся Россия «от моря до моря», со всеми её недрами и запасом пресной воды – озером Байкал.

Сегодня миром руководит мировая, интернациональная полуинтеллигенция, именно она является рассадником Зависти, Лжи и Обмана. Сегодня, вместо прежней партийной номенклатуры, во главе РФ стоит её «клон» и новый клан, «новая элита» зависти и экономического материализма. Эта «новая элита», прежде чем подняться вверх, прошла все коридоры власти, прошла школу чужемыслия, «чужебесия», и слепой покорности Хозяевам и Архитекторам мира. Эти люди претендуют на всёпонимание, всеумение и всемогущество, почти все метят в «наполеончики». И в то же время это люди лично, внешне и духовно нисколько не оформленные, нравственно ущербные. У них нет религии, совести, правосознания, ни художественного вкуса, ни очевидности.

«Демократический» строй поощряет их самомнение, переоценку своей особы и склонность не брезговать самыми грязными и подлыми методами.

«Новая элита» сегодня убивает свой народ, истощает его интеллектуальные ресурсы, паразитирует, как и большевистская номенклатура, за счёт природных ресурсов и людей. Это паразит на теле славянского этноса. По большому счёту, они неоязычники, их верховное божество – Золотой двурогий Зверь.

Итак, мы будем иметь дело не с вземным разумом, а с чёрным интеллектом цивилизованного Запада.

У него, как и у США, своя особая статья и суть. Западная экономика – это не рачительное, хозяйское распределение ограниченных ресурсов, а политика экономического вампиризма и финансового мошенничества, ростовщичества и обмана.

Западным владыкам, мечтающим о мировом господстве и мировом правительстве, сегодня крайне необходима жизненная энергия других людей, а для этого нужно прервать жизнь многих миллионов людей, организовать глобальную массовую смерть. Только это условие даёт возможность потомкам антропофагии получить энергию хорошего качества и сполна насладиться властью. Такую политику стали ощущать на себе многие народы.

Эсхатологические переживания нашли своё место и в книге Марины Попович "НЛО над планетой Земля", в которой известный уфолог, доктор философии, кандидат технических наук Лев Чулков пишет: "Как ни прискорбно, но приходится признать, что наша земная цивилизация в её теперешнем, нравственном состоянии, исчерпала себя и должна исчезнуть, иной участи, увы, она не заслуживает.

Не взирая на увещевания Великих Учителей, несмотря на Божественные заповеди, человечество стремительно движется к своему «звёздному часу» – к бесследному исчезновению. Ну, что ж! Как говорят: "С Богом!" (с..459).

Однако, в отличие от уфологов, специалисты в области философии истории, историософии, имеют совершенно иные эсхатологические переживания и смотрят на угасание нашей цивилизации, как на одно из проявлений разумного начала Бытия на строго обусловленном отрезке космологического времени.

Не отдавая себе отчёта, человечество движется к созданию более совершенной формы разума. В этом и состоит высшее предназначение людей и неосознаваемая ими цель истории. По её достижении объективный смысл жизни человечества будет утрачен и тогда неизбежно проявит себя неумолимый закон отрицания. Пройдя через реликтовую фазу истории, человеческое общество за ненужностью угаснет, но не бесследно и не навсегда. Предупреждение древних о том, что истина ужасна – скорее всего правда. Но это не вся правда. Есть ещё и большая Истина, которая не только ужасна, но и прекрасна. Ведь закономерности трансформации Космоса, таковы, что по завершению истории, его собственная история тут же начинается вновь. И дай то Бог, чтобы на следующем космическом цикле она доставляла нам как можно меньше разочарований. (16, 25).

Будет что будет. Но при всем этом, не могу не согласиться со взглядом Марины Попович на важность и актуальность уфологических проблем в начале нового тысячелетия, что и теоретические исследования в этой области и практическое применение новых технологий требуют централизованного государственного подхода и определённой религиозно-нравственной оценки той информации, которая по этой тематике стремительно возрастает.

Мне сложно рассуждать о тех рекомендациях российскому правительству, которые помогли бы ему как-то приподнять завесу секретности над проблемами, порожденными уфологией и аномальными явлениями, и взять под свой контроль предстоящие общественные и нравственные катаклизмы, связанные с этим противостоянием между развитыми странами под прикрытием некоей «экспансии инопланетного разума».

Данная статья (монография) базируется только на предназначенческом, человекосущностном подходе при рассмотрении особо насущных проблем новой науки – уфологии. Идея этого метода очень проста и в принципе была давно знакома ещё таким философам и великим Учителям нравственности, как Платон (427-347 до н. э.), и Аристотель (384-322 до н. э.).

По их мнению, смысл всякой вещи определяется её предназначением, а предназначение вещи реализуется через её внутреннюю суть. Под вещью здесь можно понимать и субъект (человека), и форму общественного устройства (власть). Плохая, угнетающая свой народ, власть – от Сатаны, хорошая, способствующая процветанию народа – от Бога.

Оба великих философа говорили об одной из двух космологических реальностях, об Идеальном Порядке и возникающем на его основе Мировом Сознании. Только мнение Аристотеля, скорее всего, относится к другой, космогонической реальности Бытия, где "для всех начал обще то, что они суть первое; при этом одни начала содержатся в вещи, другие находятся вне её." Здесь Аристотель говорит о той реальности, где виртуальные «матрицы-идеи» уже вписаны в актуальные «вещи». (6, 9).

Позднее древнеримский поэт, прорицатель и ясновидец Вергилий (70 г до н.э.), создатель поэтических афоризмов, изречёт фразу: "Выбирая Богов, мы выбираем Судьбу". (25)

Сегодня российское общество подобно «буриданову ослу», стоящему между двумя стогами сена. Оно стоит сейчас перед выбором: то ли полностью отдаться в рабство Золотому Тельцу, то ли продолжать нести свой тяжёлый крест и жить по законам и обычаям предков, жить по законам божьему и человеческим (по правде); то ли совместить и то и другое – угодить и Богу и Сатане. На Соборных слушаниях Всемирного Русского Народного Собора 2 ноября 2007 года митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл сказал:

"Без морально-нравственных основ, без учёта русской, православной аскетической традиции и бережного и благодарного отношения к богатству, которое даёт возможность людям совершать добрые дела, возродить былую мощь России невозможно и не имеет смысла.

На мой взгляд, Россия сегодня должна избрать модель развития, основанную на синтезе научно-технического прогресса и модернизации, не наносящего ущерба Божьему творению, любви и верности нашего народа своей духовно-культурной традиции".

8. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Я – не специалист в области уфологии, но как историк и специалист в области исторического источниковедения, интуитивно, на подсознательном уровне чувствую, что наступает эпоха явления миру агрессивных лжеинопланетян, этих новых самозванцев от космического Разума, наследников тех лжедмитриев, которые были носителями чёрной энергии Великой Смуты в Московском государстве 17 века.

Скоро наступит время, когда над российской землёй, особенно над её сибирскими просторами, начнут висеть и спускаться на светлые, таёжные поляны рукотворные «тарелки», модернизированные на основе «антигравитационных дисков» Джона Серля и российской рукотворной «тарелки» ЭКИП.

И будут из них под видом инопланетян выходить антропоморфные существа, похожие на биороботы Голливуда. И будут с ними «контакты», и станут весьма опасными для сибиряков встречи на светлых полянах с этими лжеинопланетянами.

Скоро и вся Сибирь подвергнется мягкой, черной, «бархатной» оккупации со стороны всемогущих транснациональных нефтяных и энергетических концернов и автомобильных королей. Вот тогда и начнётся настоящая борьба за последние ресурсы на планете Земля.

Это и будет для человечества Апокалипсисом, концом божественного Света и началом сатанинского Ада, наступит момент, где и то и другое неразрывно будет переплетаться. Вот тогда и наступит полное и абсолютное раздвоение личности

человека в практических делах и в сфере духовной.

И будет уже невозможно понять: то ли мы созидаем, то ли разрушаем, то ли мы поклоняемся Богу, то ли Сатане. Люди как бы произвольно перепутают Бога с Сатаной. Им в этом помогут Архитекторы перестройки старого Мира. Такое уже было на Земле, такое снова будет, потому что в принципе бывает всё, за исключением того чего не может быть.

А не может быть лишь того, что не соответствует ни одной из реальностей Всеобщего Бытия. Но Бог и Сатана, пусть даже и как метафоры, почти буквально соответствуют двум типам космологической реальности, где обитают люди.

Без участия Сатаны, равно как и Бога, в сотворение этого мира, нас, людей, не существовало бы в том виде, в каком мы сегодня есть. Это тот самый случай, когда в мире хоть чего-то не может быть, – это люди в их современном облике не появиться просто не могли. Частично такими стать нам «помог» Сатана. (14).

Вот когда больному российскому обществу будет необходима помощь «братьев по разуму» с их огромными возможностями в области геномной инженерии для «выправления» заражённой «вирусом» ненасытной Алчности, солитонно-голографической матрицы человеческой души.

В книге Марины Попович приведено много случаев, когда после контактов с инопланетянами, некоторые люди становились талантливыми врачами, замечательными музыкантами, художниками и поэтами. Эти факты говорят о том, что нам не следует опасаться инопланетян.

Вполне возможно мы имеем дело со своего рода «научно-познавательными экспедициями», засылаемые к нам на Землю из глубин эзотерического мира с целью сбора и поставки туда дифференцированных сведений. И то, что мы видим – это всего лишь материализованные мыслящие представители вселенского разума, которые планету Земля, надо полагать своим вниманием не обойдут. Но в дела человеческие напрямую вмешиваться не будут. Займутся исследованием того, что непосильно разуму человека. А человек их присутствие может не заметить и не почувствовать.

Всё будет зависеть от скоростного режима процессов, заложенных в основу конструкции материализованной программы, от степени её материализации, от формы «предыдущей» жизни: плазмодной, кремниевой, радиобной (лучевой) и других, о которых упоминает в своей книге Марина Попович.

И все-таки «мягкое шефство» над человечеством будет продолжаться, видимо, из виртуального мира путём разумного воздействия на эзотерические матрицы, работающие пока в автоматическом режиме относительно упорядоченной целесообразности. Видоизменить его существенно, разумеется, нельзя. Но сбои в деформации, вызванные Хаосом, выправлять можно и, наверное, нужно. Будем надеяться, что раскодирование логико-математических формул, уяснение их содержания позволит эзотерическому Разуму, сглаживать наиболее рискованные глупости и душевные болезни, которыми переполнена история его «родителей» и которые могут привести к их, «родителей», самоуничтожению.

Будем надеяться вместе с Мариной Попович и её коллегами по уфологии, что онтологические «братья по разуму» приложат все усилия к тому, чтобы сохранить на планете как можно дольше параметры окружающей среды более или менее приемлемые для жизни человека и существования биосферы в целом.

Для эзотерических форм разума, оперирующих в более целостной и безынертной среде, таким орудием станет не физическая сила, не насилие, а сила воли как главный способ влияния на поведение матриц первоначальной души человека. А через них и на структуры материального мира. (16,24)). Хотелось бы надеяться, что эта «шефская программа» над людьми будет осуществляться эзотерическим разумом «мягко» с учётом предстоящей смены Знака Бытия и с привлечением всех

возможностей для наименее болезненного угасания «исторического» человечества.

В середине XX века французский физиолог и философ Клод Бернар писал: "Я убежден, что придёт день, когда физиолог, поэт и философ будут говорить одним языком, и будут понимать друг друга".

Будем считать, что этот день наступил с выходом в свет книги "НЛО над планетой Земля", ибо в ней Марина Попович даёт слово всем, кто, так или иначе, связан с проблемами уфологии, независимо от рода своих профессиональных занятий и мировоззренческих взглядов. Не подстраиваясь буквально ни под какое из противоречивых мировоззрений, будь то научное, оккультное или мифологическое, Марина Попович попыталась, насколько возможно, увязать их некоторые идеи в свете собственных представлений о Всеобщем Бытии.

Автор-составитель этой замечательной и глубокой книги Марина Попович вернула из небытия многие оккультно-эзотерические системы и религиозно-мифологические предания, которые, согласно официальной классификации, не так давно явно подпадали под уничижительное определение «квазинаучной» или даже «паранаучной».

Марина Попович сумела убедить своих читателей в том, что как неуместны сегодня менторские рассуждения «человека профанного» о якобы «невежестве и дикости» народов глубокой древности. Одно только древнейшее из всех мировоззренческих систем мира – учение Гермеса Трисмегиста, приведенное в книге Марины Попович заставляет читателя совершенно по иному смотреть на Мироздание и роль человечества в нём.

Например, такое утверждение гермесской философии о духовной моничности Всеобщего Бытия: "Всё сущее во Вселенной, рассматриваемое как единое целое, и есть настоящий единый Бог, и ничего помимо Бога, вне Бога не существует" (с.471). Здесь, этой формуле-коде содержатся ответы на многие вопросы. Откуда у человека взялась религия? И что первично – монотеизм или политеизм (многобожие)? И как они совмещались в единой вере, например, у древних египтян или у индейцев доколумбовой Америки? И что из них более «прогрессивно» – единобожие или многобожие? Задаёшь сам себе эти вопросы и делаешь вывод, что истинным живым существом на нашей планете является мудрый интеллект человека и животного. Носитель этой формы жизни – это брэнная оболочка, которая временно существует в природе, пожила и отмерла, разложилась на атомы и молекулы; а душа, оставив свой след на земле, вернулась к своему Создателю. Так считал Гермес Трисмегист, так считают и нынешние корифеи в области историософии и теософии. (7,21,12)

Читаешь книгу Марины Попович, и поневоле расписываешься в своём невежестве, и слышишь чей-то мудрый голос из седой древности: "Мы, дорогие потомки, в это верили. Мы это знали"

Читаешь книгу Марины Попович и невольно вспоминаешь двухтомную работу нашей оболганной и осмеянной материалистической наукой и советской идеологией соотечественницы Елены Петровны Блаватской (1831-1891) под общим названием «Тайная доктрина, а также «Египетская книга мёртвых», «Священные письма майя», «Мифология британских островов», древнеиндийские «Веды». А вслед за этими книгами тянется рука к философским сочинениям других наших мыслителей – Елены Ивановны и Юрия Николаевича Рёрихов, Махатмы Ганди, и к книге "У водораздела мысли" о. Павла Флоренского... И жизнь становится насыщенной, интересной, наполненной глубокого смысла и высшего предназначения.

Конечно, содержание книги Марины Попович "НЛО над планетой Земля", не соответствует существующим «научным стандартам», и я уверен, что многие читатели уже нашли её противоречащей официальной, "академической", материалистической науке. Хотелось бы попросить их не очень спешить с выводами и предварительно задуматься над тем, что и чему здесь всё-таки противоречит – то

ли содержание книги Марины Попович противоречит науке, то ли представления читателей о науке противоречат содержанию книги. А это очень даже две большие разницы.

Дело в том, что многие версии и гипотезы, носившие в прошлом веке дискуссионный характер, в книге Марины Попович оказались верными и стали научными и даже научно-техническими фактами. Например, создание кинетического реактивного двигателя Ж.Ж.Мари; патент №2284047 М. Кл. 03 G 3/08, Франция, 1977; летательный, торсионный аппарат Жана Бирка(1967); лётные испытания антигравитационного диска, «эфирного корабля» Джона Серля в 1970 году; наконец, незавершённая рукотворная «тарелка» ЭКИП И.С.Филимоненко в начале 90-х годов XX века. А это для нас очень важно. Тогда наши интеллектуальные преемники могут сделать вывод: а не такие уж люди были убогими, если даже в конце своей истории хотя бы в общих чертах разобрались, что к чему.

Уверен также в том, что среди читателей книги Марины Попович нашлось много скептиков, которые до сих пор находятся в тенетах догматизированной науки и рассуждают приблизительно так: мы читали эту книгу с большим интересом, но она нас не убедила. Что ж, в таком случае им можно предложить компромиссный вариант. Научным, как известно, является всё, что соответствует истине. А доступ к Большой Истине имеет только человеческая душа, и никакой экспериментальный опыт на таком уровне истины невозможен.

Вот и пусть скептики проведут тест на истинность содержания книги Марины Попович согласно своей чувственно осведомлённой обо всём на свете душе. И если такой внутренний тест будет положительным, то скептики примут эту книгу как необходимый ориентир при решении многих запутанных вопросов истории, психологии, антропологии, космогонии, и будут более адекватно воспринимать большие и малые проблемы повседневной жизни. Если же нет, то пусть читатели-скептики ищут другой метод анализа действительности, или пребывают в области абсурдных и гадательных представлений о мире.

Думаю также, что книга "НЛО над планетой Земля" до сих пор не получила должной оценки со стороны тех читателей, от которых многое зависит в современной общественной и политической жизни российского общества. Хотя значимость и полезность этой книге очевидна. Даже в чисто прикладном научном понимании всеобщей системы взаимосвязи природных и космических процессов. (24).

Новые технические изобретения, о которых пишет Марина Попович, уже сегодня привели к созданию новейших технологий, принципиально отличающихся от предыдущих технологий. Технический интеллект способствует становлению экологически чистого производства, не разрушающего природы и обеспечивающего разумное, умеренное потребление человека. Наконец, книга Марины Попович информирует нас о наступлении новой эры в развитии человеческого интеллекта, книга предупреждает, книга просветляет, ободряет, дарит радость познания неведомого.

Благодаря этой книге уфология из вида деятельности по изучению НЛО (сбора информации, классификации и интерпретации сообщений очевидцев), из проблемы дискуссионного характера стала проблемой научной, научно-технической, футурологической и политической на уровне международных отношений.

Труд Марины Попович является значительным вкладом в философию истории, точнее, Большую Историософию.

Будем надеяться, что научно-популярные труды Марины Попович войдут в одну из глав Книги, о которой давно мечтают все физики мира, Великой Книги Познания под названием: " Теория Всего на Свете".

По словам замечательного педагога и специалиста по этике семьи и семейного

воспитания Розы Закировны Мавлютовой из г. Щёлково Московской области, книга Марины Попович – это "Прелюдия к живому Слову живой и точной Науки Учёных учёным мира о грядущем высоком предназначении России".

А что? Действительно это так: прелюдия к живому слову живой науки. Думаю, что лучше не скажешь.

ЛИТЕРАТУРА

1. СТРАНЫ И НАРОДЫ. «Земля и человечество». Глобальные проблемы. М., «Мысль», 1985; Т.20. гл.27, 28.
2. РАДОСТЬ ПОЗНАНИЯ. Популярная энциклопедия в четырех томах. Т.1. Наука и Вселенная. // Редакторы тома: Дж. Кларк, Л. Кларк, пер. с англ. М., «МИР», 1983.
3. ВСЕОБЩАЯ ИСТОРИЯ в четырех томах. Т.4. Новейшая история. Сочинение проф. Оскара Иегера. СПб. Издание А.Ф. Маркса. 1894.
4. ИСТОРИЯ ЕВРОПЫ. Авторы: Ж. Альдебер, Й.Бендер, И. Груша. //Пер. с франц. Минск «Вышэйшая школа», Москва «Просвещение». 1996.
5. Бедность и богатство: исторические вызовы России // X1 Всемирный русский народный собор. М., 5-7 марта 2007.
6. Человек и общество. Ч.1 «Человек, природа, общество. М.,1993.
7. Хрестоматия по гуманистической психотерапии./Сост. М. Папуш/. М. 1996.
8. Магический кристалл (магия глазами учёных и чародеев). Ред. и сост. И.Т. Касавин: М.: Республика, 1992.
9. Аристотель из Стагира. Сочинения. Т.4 М.,1983.
10. А.Г. Апостолов. Политическое доносительство в контексте педагогической антропологии. // "Труды кафедры педагогики, истории образования и педагогической антропологии". Выпуск 6. М., Изд-во УРАО, 2001.
11. А.Г. Апостолов. Как продать ближнего (донос как способ существования). //Гл.: Осторожно: "новый человек"! С.192 . М., Изд-во УРАО. 2003.
12. Б.М. Бим-Бад. Педагогическая антропология. М., Изд-во УРАО, 1998.
13. А.И. Введенский. О пределах и признаках одушевления. Новый психофизиологический закон в связи с вопросом о возможности метафизики. СПб., 1892.
14. Л.П. Карсавин. Философия истории. СПб., 1996.
15. Макиавелли Николо Избранные сочинения. Рус. пер. М., 1982.
16. В.Н. Никитин. Философия вечности: смысл жизни и смысл истории. М., Изд-во РУДН, 2004.
17. Протоиерей Вячеслав Резников. Полный круг проповедей на ежедневные Апостольские и Евангельские церковные чтения. М., Изд-во Держава ХХ1 век. 2005.
18. А.В. Петровский. Психология о каждом из нас и каждому из нас о психологии. М.,1996.
19. Спиноза Бенедикт. Трактат об очищении интеллекта и о пути, наилучшим образом ведущем к истинному познанию вещей. М., 1914.
20. Тацит Корнелий. Анналы. Кн. Историки античности. Т.2 «Древний Рим». М., Изд-во «Правда». 1989.
21. Фромм Эрих. Иметь или быть? М., 1990.
22. Хайдеггер Мартин. Время и бытие. М., 1993.
23. К.Э. Циолковский. Любовь к самому себе или истинное себялюбие. М., 1992.
24. А.Ф.Черняев. Неньютоновская механика. М., 1994: Камни падают в небо (от Тунгусского взрыва до авиакатастрофы под Междуреченском). М., 1995.
25. Шопенгауэр Артур. Собр. соч., рус. пер. Т. 1-5. М., 1992. Т.3 «Воля в природе».

Автор –Апостолов Анатолий Геннадьевич.

Адрес: 141020, г. Мытищи, Московская область, ул. Лётная д.24, корп.1, кв.69.
Тел. 583-06-97.

=====